
 

Що 

Для мене 

Інтернет… 
 

Роздуми учнів 8-А класу. 

Класний керівник:  

Кобрін Вікторія Вікторівна 

  



Лазаренко Олег 

Я вважаю, що Інтернет - це корисна річ. В ньому можна знайти 

багато цікавого. Він допомагає в навчанні. Але є шкідливі сайти. Які 

створюють хакери для того щоб отримати доступ до комп’ютерів 

тих людей які заходять на цей сайт.  

Це робиться з метою отримання важливої інформації або для 

того щоб викрасти електронні гроші. 

 

 
 

Інтернет для мого розвитку та спілкування 

Я не вважаю, що Інтернет повинен бути невід’ємною 

складовою життя кожної людини. Дуже часто нам не вистачає часу 

на те, щоб піти на прогулянку або зайвий раз взяти до рук книжку, 

але в соціальну мережу ми заходимо ледь не кожного дня. Але 

зараз повністю відмовитись від соціальних мереж я не можу. У мене 

є багато друзів і знайомих які живуть в інших містах і навіть країнах. 

Крім телефону я підтримую зв'язок з ними через різні сайти. 

Наприклад: vkontaki.ru, Skype, mail.ru. Інтернет потрібен мені і для 

роботи, я шукаю там потрібну інформацію і те що мені цікаво. 

Звичайно, є сайти на які, я думаю, заходити не варто. А взагалі, 

якщо не зловживати Інтернетом, то він приносить тільки користь і 

задоволення. 



 
Муренко Марія 

Безпека в Інтернеті 

На сьогоднішній день майже кожен учень має в дома Інтернет. 

Усі діти нехтують майже завжди своїм часом в Інтернеті. Уже багато 

є сайтів які шкодять нашому здоров’ю, але є і такі сайти які навпаки 

збільшують наші інтелектуальні можливості.  

Також у мережі Інтернет є нейтральні сайти, які не шкодять 

нашому здоров’ю але і не можуть збільшити наші розумові 

можливості. Я думаю користуватися Інтернетом можна, іноді це 

навіть корисно, але багато часу в Інтернеті не проводити.  

 



*** 

Однією з важливих проблем користування Інтернетом є 

безпечне поводження в мережі. Є дуже багато ризиків: «дорослий» 

контент: (еротика, реклама тютюну та алкоголю, азартні ігри). 

Оприлюднення приватної інформації яка може бути використана 

проти дітей та їхніх сімей. У Інтернеті ніколи не можна 

використовувати приватну інформацію (номер телефону, адресу 

дому, та небажано фотографію, лише з дозволу батьків)». Але 

найстрашнішим в є Інтернет – залежність від якої треба остерігатися! 

 

*** 

З роботою в Інтернеті приходить багато корисної інформації, 

це дуже гарно, тому що не потрібно лазити в свої енциклопедії. Але 

не потрібно забувати і про них. Але в Інтернеті є і шкідлива 

інформація і це є погано. Також багато людей використовує 

Інтернет для спілкування це добре, тому що можна завести друзів, 

але є люди котрі використовують інформацію з людей у поганих 

цілях.  

 
 

Гончаренко Тарас  

Інтернетом користуються майже всі люди світу, переважно 

діти. У Інтернеті є багато пізнавального, цікавого, але також дуже 



багато є шкідливого матеріалу, який є більш відвідуваним, і це все 

руйнує розум, пам'ять. І через це всі діти стають жорстокими, і 

через це руйнується людство. Отже,  я вважаю, що Інтернет хоч і 

трохи корисний, але він переважно шкідливий для дитячого 

світогляду.  

 
 

Безпечний Інтернет 

Інтернет мені потрібний для навчання, для пошуку різної 

інформації. Без Інтернету на мою думку життя було б краще, тому 

що наприклад,  підліток більше часу проводив за навчанням, і т. д., а 

не сидів за комп’ютером. В Інтернеті я можу спілкуватися з своїми 

друзями, та родичами з інших міст та країн. В Інтернеті є «піратські» 

файли, а саме через це закрили сайт EX.UA. Інтернет є також 

збірником нелегальної інформації, різні файли які шкодять здоров’ю 

людини.  

 

*** 

На мою думку, користуватися Інтернетом важливо, і навіть 

необхідно. Перш за все для роботи. Проте, деякі сайти є 

небезпечними для комп’ютера, а іноді і для людини. Не слід 

зважати на всі поради сайтів, через те, що це є лише реклама.  



Корисним Інтернет для школярів та студентів, для людей, які 

кожного дня знаходять спільну мову з комп’ютером. Також для 

розваги. У вільний час можна знайти багато цікавих фактів, 

висловів, можливо співрозмовників. 

 
 

*** 

Інтернетом потрібно користуватися в міру і на користь, 

наприклад дізнатися про щось нове, цікаве, навчальне. Та навіть на 

цікавих сайтах може існувати загроза, тому користуватися 

Інтернетом потрібно з користю та розумом! 

 

 
 



*** 

Я вважаю що Інтернет у рівній степені корисний та шкідливий, 

але у ньому знаходиться і корисна (навчальна) інформація так і 

шкідливий, непотрібний контент. Багато шкідливої непотрібної 

інформації дістають малі діти, а іноді навіть дошкільнята, тому я 

думаю, що мають бути обмеження у часі та сайтах Інтернету для 

малих дітей. 

 

 
 

*** 

Я вважаю що Інтернет це корисний пристрій для спілкування з 

друзями. В Інтернеті є корисні матеріали, є і некорисні.  

 

Герман А. 

Інтернет в моєму житті 

Інтернет це багато корисної, а також шкідливої інформації. Для 

мене Інтернет водночас допомога коли в різних ситуаціях не знаю 

що робити. А також і спілкування в різних соціальних мережах. 

Наприклад, «Вконтакті» дуже розповсюджена соціальна мережа. Так 

люди спілкуються, дружать, закохуються. 



 
 

Моє життя без Інтернету 

Це не можливо! 

Тому що в Інтернеті є багато цікавої та корисної інформації 

для життя та навчання. Інтернет дає можливість спілкуватися з 

друзями, родичами з різних міст (країн). 

 

*** 

У користуванні Інтернетом потрібно знати міру тому що,  

кожної хвилини на кожному сайті вас може підстерігати небезпека.  

Небезпека не тільки для твого комп’ютера але й для твоєї родини. 

Якщо ви користуєтесь Інтернетом перший раз то запитайте своїх 

друзів, знайомих якими сайтами користуються вони, та не мають від 

цього проблем. Тому що, сайти які ви використовуєте можуть бути: 

віруси, комп’ютерні шпіони, комп’ютерні пірати. Саме вони зможуть 

дізнатися ваший домашній адрес через соціальні мережі.  



 
 

Моє життя без Інтернету 

Інтернет може бути корисним і некорисним. Інтернет – це 

величезна скарбничка з якої ми можемо здобути нові знання. Але 

Інтернет може бути небезпечним. Багато різних сайтів можуть бути 

некорисними для дітей. 

 
 



Мої думки про Інтернет 

На мою думку Інтернет – це зовсім не найголовніше в життя. 

Але, не жаль, багато людей, особливо підлітки думають навпаки. 

Інтернет може шкодити, як комп’ютеру так і людині. Своїми 

вірусними програмами, та сайтами. Але в Інтернеті є багато 

цікавого, те що допомагає у роботі, навчанні. Загалом, Інтернет 

цікава і корисна річ. Але якщо не надто захоплюватися. 

 

 


